

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

# 简 报

第 126 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 10 月 25 日

## 借助教学交流活动，促进校级“职普融合”

10 月 24 日，学前教育专业李静等 6 位老师来到广河县三甲集中学开展了教学交流活动。



上午，观摩了三甲集中学曹福荣等五位老师的声情并茂的上课。下午，我校牛艳等四位老师结合高中艺术课教学实际和学生特点，从情感、技术、基本训练方面展示了教学的艺术性，得到了大家的认可和好评。



在座谈交流活动中，三甲集中学老师们提出了自己艺术教学过程中存在的困惑和问题，我校教师从转变教学方法、如何调动兴趣、提高学习主动性方面提出了自己的一些建议和看法。



李静主任谈到，通过本次交流就制约中学艺术教学的瓶颈问题上达成教学共识，希望三甲集中学师生到我校来学习交流，走进校园进行观课，更直接地感受大学生活，调动学生对艺术学习的热情，使更多的学生来学习艺术。

三甲集中学马应发校长认为，这次教学交流活动取得了很好的效果，问诊了艺术教学中存在的问题，大家提出的建议也具有指导意义，希望双方以后多沟通、多交流、多学习。今天我们请进来教，明天还要走出去学，让师生感受职业教育的气息，在艺术教学方面给学生种植更多的艺术细胞，让老师实现教学价值，让学生实现学习价值。

---

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

---